

Закон для ВИЧ предложено разработать в ближайшее время

Общественные слушания по консолидации усилий для противодействия эпидемии ВИЧ/СПИД в Иркутской области состоялись в минувшую пятницу в Иркутске.

Инициаторами и организаторами слушаний выступили общественные палаты Российской Федерации и Иркутской области. Руководители областных и федеральных структур, а также представители общественности собрались в зале заседаний администрации города Иркутска. Как отметила во вступительном слове член Общественной палаты РФ, председатель комиссии по вопросам развития гражданского общества, благотворительности и общественных инициатив Общественной палаты Иркутской области Альбина Широбокова, задача слушаний не в том, чтобы напугать людей, а в том, чтобы консолидировать усилия в борьбе со смертельным вирусом.

По мнению многих выступающих, прошедший 2007 год стал переломным в отношении к проблеме ВИЧ/СПИД. О ней стали открыто говорить на всех уровнях власти, начали работу различные координационные органы, активизировались общественные организации.

С докладами на слушаниях выступили заместитель главного врача Иркутского областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями Юлия Ракина, главный врач Иркутского областного противотуберкулезного диспансера Михаил Кошечев, главный врач областной детской клинической больницы, член Общественной палаты области Владимир Селиверстов, председатель Иркутского отделения Российского Красного Креста Марина Акулова и другие. Гостем слушаний была координатор проекта «Расширение программ профилактики, лечения и ухода при ВИЧ/СПИД среди потребителей инъекционных наркотиков и в местах лишения свободы» Регионального представительства Управления по наркотикам и преступности ООН в России и Беларуси Илзе Екабзоне.

Каждый выступающий акцентировал внимание на своей составляющей проблемы, но основная мысль у всех была одна. Если сейчас не увеличить финансирование профилактических мероприятий и не скоординировать усилия в борьбе со СПИДом, то развитие событий в области пойдет по африканскому сценарию – когда все население охвачено эпидемией и профилактика просто бессмысленна. Центр СПИД призвал признать проблему как глобальную угрозу для всего населения Иркутской области.

В ходе дискуссии были выработаны конкретные предложения. В частности, было рекомендовано разработать единую комплексную программу по профилактике и борьбе с ВИЧ/СПИД в Иркутской области. Законодательному собранию предложено включить в план законопроектных работ разработку областного закона о предупреждении распространения ВИЧ в Иркутской области.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СПИД В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)